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Zobrazení

Definice 1 (Složení zobrazení). Mějme zobrazení f : X → Y a g : Y → Z. Pak jejich složení je zobrazení g ◦ f
definované jako (g ◦ f)(x) = g(f(x)) ∈ Z pro každé x ∈ X.
Pozor: pořadí je opačné než ve značení u relací, tedy druhá funkce ve skládání se píše jako první.

Skládání zobrazení 3 sklad3 [REL] [4× 1 b.]
Rozhodněte a dokažte, zda pro zobrazení f a g typu M → M platí následující 4 tvrzení. Pokud ano, dokažte,
pokud ne, ukažte protipříklad.

• když f ◦ g je prosté potom a) f je prosté b) g je prosté
• když f ◦ g je na potom c) f je na d) g je na

Identita identita [REL] [3 b.]
Rozhodněte a dokažte, zda je pro zobrazení na množině M pravda, že f ◦ f = f implikuje, že f je tzv. identita
IdM , což je funkce definovaná jako IdM (x) = x pro každé x ∈ M .

Kombinatorika

Kombinační čísla kombi [KOMB] [2+2 b.]

Dokažte početně i kombinatoricky
∑n

k=r

(
k
r

)
=

(
n+1
r+1

)
Cesty v mřížce cesty [KOMB] [4 b.]
Kolika způsoby lze projít čtvercovou mřížku obdélníkového tvaru z levého dolního rohu do pravého horního
rohu, pokud má m čtverečků ve vodorovném směru, n čtverečků ve svislém směru a můžeme se pohybovat jen
směrem vpravo a nahoru po hranách mřížky?
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